



предприниматель из Екатеринбурга признан виновным в организации приготовления убийства по найму

Свердловским областным судом ему назначено реальное лишение свободы

Собранные отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Свердловской области и государственным обвинителем доказательства признаны Свердловским областным судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю Екатеринбурга Игорю К. - генеральному директору одной из крупных екатеринбургских коммерческих организаций, занимающейся оптовыми поставками сахара на территории Уральского региона. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.30, ч.3 ст.33, п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ (организация приготовления к убийству по найму).

Как установлено следствием и судом, в период с августа по сентябрь 2010 года гражданином К. предпринимались активные действия по подысканию исполнителя убийства его 42-летнего конкурента по бизнесу – Андрея П., который ранее являлся начальником гражданина К. (они работали на одном предприятии). Убийство планировалось совершить в Октябрьском районе города Екатеринбурга. Однако преступление не было доведено до конца, поскольку, при непосредственном участии оперуполномоченных ОРБ ГУ МВД России по Уральскому федеральному округу, предприниматель был задержан после передачи 250 тысяч рублей «подставному» исполнителю за якобы состоявшееся убийство конкурента. В правоохранительные органы о намерении гражданина К. организовать убийство своего бывшего начальника сообщил посредник, которому гражданин К. должен был передать 50 тысяч рублей, а непосредственному исполнителю убийства предполагалось передать 200 тысяч рублей.

В ходе предварительного расследования Игорь К. по ходатайству органов следствия был арестован судом, вину в совершении инкриминируемого преступления он не признавал. Тем не менее, по результатам рассмотрения указанного уголовного дела Свердловским областным судом гражданину К. назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Кроме того, по приговору суда денежные средства в размере 250 тысяч рублей, которые предназначались для исполнителя убийства, переданы в доход государства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Видеоматериалов не имеется.

Старший помощник руководителя управления
по взаимодействию со средствами массовой
информации капитан юстиции А.В.Шульга

22 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/820570>